N €E°

Sddetd PROPELLER EVOLUTION

MANUAL DE
INSTRUCCIONES

PROPELLER EVOLUTION 4



Las hélices EWOL E3 y E4 han sido disefiadas para instalarse,
ajustarse y retirarse facilmente del eje portahélice. De este modo,
estas operaciones se pueden realizar tanto con la embarcacién en
varada como en el agua en pocos minutos y sin necesidad de
utilizar ningun extractor.

Siga atentamente las instrucciones de montaje, desmontaje y
mantenimiento estandar del presente manual.

Nota: El manual muestra los esquemas de hélice de tres palas,
pero hace referencia indistintamente a todas las versiones de 3 y
4 palas.

@ iNDICE

Montaje de la hélice

* Montaje para versiones Sail-Drive

* Montaje para versiones Linea de Eje
Pares de apriete

Instalacion del anodo de sacrificio
Ajuste del paso de la hélice

* Procedimiento de ajuste del paso
Funcionamiento de la hélice
Disposicion de las palas en bandera
Extraccion de la hélice

Proteccion catédica

Instalacién de cortador de cuerda (opcional)
Aplicacion del antifouling
Lubricacion

Mantenimiento
Advertencias

‘U
o
© O N oo U h W W

T U T
DO OV O
@ |« |«
- O
o o

o
[ON
@
_
_

Pag.

o
[ON

@
—_
—

Pag. 12

ﬂ MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLER E3 & E4



@ VONTAJE DE LA HELICE

Asegurese de que el eje portahélice no pueda girar engranando una marcha con el motor apagado o bloqueando el eje por otros medios.

MONTAJE PARA VERSIONES SAIL-DRIVE

+ Sidispone de un cortador de cuerda para las versiones Sail-Drive, consulte las instrucciones de montaje en la pag. 10

+ Si el pie Sail-Drive viene de fabrica con un espaciador de anillo para la hélice, déjelo instalado.

+ Antes de acoplar la hélice al eje Sail-Drive, recomendamos una limpieza cuidadosa de la rosca del €je, revisar para verificar que no haya
dafios en el mismo junto con su generoso engrase.

+ Inserte el conjunto completo de la hélice en el eje del pie Sail-Drive (Fig. 1y 2) y manténgalo en su posicién antes de fijarlo.

+ A fin de evitar doblar las palas de la hélice durante el atornillado, tenga la precaucién de girarlas en posicion de empuje (no en
bandera) y bloquee la rotacion colocando una cufia de madera entre la palay el casco. (Fig. 3).

+ Atornille la tuerca de apriete o (Fig. 4) aplicando un par de apriete adecuado (en funcion del tipo de tuerca, segtn
se indica en la TABLA DE PARES DE APRIETE). Durante el apriete, preste atencién a mover las palas y proceda a apretar
gradualmente la tuerca hasta alcanzar el par de apriete indicado.

+ La hélice debe encajar completamente en el eje del pie Sail-Drive.

+ Se suministra un tornillo de seguridad con una arandela de bloqueo especial G que debe atornillarse después de realizar el
apriete de la tuerca@ (Fig. 5).

+ Silainstalacién se realiza con la embarcacion en varada, se puede aplicar fijador de roscas de resistencia media (p. €j. Loctites
243) en la rosca del eje. Si la operacidn se realiza en el agua, se puede omitir esta operacion, dado que la tuerca de apriete
estd equipada con sistemas de frenado auténomos.

+ Si ha procedido a bloquear el eje portahélice mediante una cufia u otro elemento, recuerde desbloquearlo antes de volver a
arrancar el motor.

Espaciador .
de anillo Cuiia de
| madera
2
b y :
. G ((.
FIG.1 Insercidn de la hélice en FIG.2 Sostenga la hélice en el eje FIG.3 Bloqueo de rotacién
el eje Sail-Drive antes de fijarla
r » | vl“ i = A |
FIG.4 Enroscado de la tuerca de apriete FIG.5 Atornillar el perno de

seguridad (Sail-Drive)

MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLERE3 & E4 'E‘



MONTAJE PARA VERSIONES LIiNEA DE EJE

Si la instalacion se realiza con la embarcacién en varada, es posible realizar un premontaje de verificacion.

PREMONTAJE DE VERIFICACION

+ Para verificar que la chaveta no esté demasiado alta y empuje la hélice hacia fuera del centro, realice una primera prueba de
montaje sin la chaveta:
- Inserte el conjunto de la hélice en el eje sin chaveta (Fig. 6 y 7), manténgalo en su posicion y enrosque la tuerca de o hasta el
apriete hasta (Fig. 8).
- Con un rotulador, marque el punto maximo de ajuste en el eje (Fig. 9).

- Desenrosque la tuerca @ (Fig. 10) y extraiga la hélice (Fig. 11).

FIG. 6 Insercion de la hélice en el eje FIG.7 Insercion de la hélice en FIG.8 Enroscado de la tuerca de apriete
el eje sin chaveta

£, )
— ({7 @ _\
FIG.9 Marque con rotulador este FIG. 10 Desenrosque la tuerca de apriete FIG. 11 Extraiga la hélice del eje
punto en el eje
MONTAJE DEFINITIVO

+ Introduzca la chaveta en el eje (Fig. 12).
+ Inserte el conjunto completo de la hélice en el eje portahélice (Fig. 13) y manténgalo en posicion antes de fijarlo.

+ Antes de acoplar la hélice al eje, recomendamos una cuidadosa limpieza de la rosca del eje, revisar para verificar que no existen dafios en
la misma junto con su generoso engrase.
+ Afin de evitar doblar las palas de la hélice durante el atornillado, tenga la precaucion de girarlas en posicion de empuje (no en
bandera) y bloquee la rotacion colocando una cuiia de madera entre la palay el casco. (Fig. 14).
+ Enrosque la tuerca Q (Fig. 14) aplicando un par de apriete adecuado (en funcién del tipo de tuerca, segun
se indica en la TABLA DE PARES DE APRIETE). Durante el apriete, preste atencién a mover las palas y proceda a apretar
gradualmente la tuerca hasta alcanzar el par de apriete indicado.

- g / g
T - -

\ » - e » i
—\ —\ / l»_," ((
\
FIG. 12 Insercién de la chaveta en FIG. 13 Inserte la hélice en el eje FIG. 14 Bloquee la rotacién
el eje con la chaveta y enrosque la tuerca de apriete

ﬂ MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLER E3 & E4



La hélice debe encajar en el cono del eje portahélice hasta llegar a la marca previamente realizada sin la chaveta (Fig. 15), de no
ser asi, significa que la chaveta esta demasiado alta e impide que la hélice encaje por completo. En este caso, se debera reducir
el grosor de la chaveta y volver a instalar la hélice.

Para versiones de linea de eje, esta contemplado el suministro del perno de seguridad
estd disponible para el uso de este dispositivo a eleccién del cliente.

e , de hecho la tuerca de aprieteo

Si desea proceder con esta solucién para mayor seguridad, debera perforar un orificio roscado en el eje portahélice con una
rosca de dimensiones adecuadas para el perno, comprobando que dicho orificio quede centrado y perfectamente alineado
(Fig. 16), a fin de insertar el perno de seguridad e (Fig. 17).

Si la instalacion se realiza con la embarcacion en varada, se puede aplicar fijador de roscas de resistencia media (p. ej. Loctites
243) en la rosca del eje. Si la operacidn se realiza en el agua, se puede omitir esta operacion, dado que la tuerca de apriete

estd equipada con sistemas de frenado auténomos.

Si ha procedido a bloquear el eje portahélice mediante una cufia u otro elemento, recuerde desbloquearlo antes de volver a
arrancar el motor.

= orificio 2 o
WG ~ roscado S

NN »

FIG. 15

FIG.16  Perfore un orificio roscado en el
eje, debe quedar perfectamente

centrado y alineado

FIG. 17 Atornillar el perno de
sequridad

Inserte la hélice hasta la
marca de rotulador

@ FPARES DE APRIETE

Stainless steel shafts AISI316 - A4-70 - WITH lubrication / AVEC lubrifiant / CON lubrificazione - coefficient 0.13
(it is always recommended to apply an anti-seizing grease on stainless steel threads)

Nut (A) Metric Locking bolt (B)
Shaft / S-Drive Thread T((:::J)e Thread Torque (Nm)
Sail-Drive SD20 - Volvo S-Drive M16x2 70 M8x1.25 15
Sail-Drive SD40-SD50-SD60-SD15 M20x2 100 M8x1.25 15
1SO 22 [ M16x1,5 138 M8x1.25 16
| 150 25 M16x1,5 | 138 M8x1.25 16
1SO 30 M20x1,5 269 M8x1.25 16
ISO 35 [ M24x2 470 M8x1.25 16
I1SO 40 prop model ORION (GEMINI) M24x2 470 M8x1.25 (M10x1.25) 16 (30)
1SO 45 prop model GEMINI (PEGASUS) M30x2 930 M10x1.25 (M12x1.75) 30(53)
1SO 50 prop model GEMINI (PEGASUS) M36x3 1613 M10x1.25 (M12x1.75) 30(53)
I1SO 55 M36x3 1613 M12x1.75 53
3/4" SAE UNC1/2"-13| 72,3 M8x1.25 16
1" SAE UNC3/4"-10| 198 M8x1.25 16
1-1/8" SAE ' UNC3/4"-10| 198 M8x1.25 16
1-1/4" SAE UNC7/8"-9 318 M8x1.25 16
1-3/8" SAE UNC1"-8 | 484 M8x1.25 16
1-1/2" SAE prop model ORION (GEMINI) |UNC 1-1/8"-7| 553 M8x1.25 (M10x1.25) 16 (30)
1-3/4" SAE prop model GEMINI (PEGASUS) |UNC 1-1/4"-7| 770 M10x1.25 (M12x1.75) 30(53)
2" SAE |UNC 1-1/2"-6| 996 M12x1.75 53

MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLERE3 & E4




@ NSTALACION DEL ANODO DE SACRIFICIO
+ Inserte el anodo eyfl’jeloconStorniIIosdeacero in. Q(Fig.18-19-20).

+ Importante: Si la instalacién se realiza con la embarcacion en varada, aplique fijador de roscas de resistencia media (p. €.
Loctites 243) en la rosca de los tornillos.

, | sl D
» / ==
-~ y 4 7
\ ’ T - t
{ g ( "-~~\\ e,
S T,
FIG. 18 Insertar anodo "C" FIG. 19 Insercién de tornillos de anodo "D" FIG.20 Fijacién del anodo con tornillos

@ ~JUSTE DEL PASO DE LA HELICE

El paso de la hélice EWOL es directamente proporcional al angulo de ataque de las palas.

Todas las hélices EWOL se calculan con precisién de acuerdo con los datos proporcionados

por el cliente.

A menos que se aq_tierde especificamente con el client_g: la hélice se ajusta en fabrica a la linea central del rango de ajuste. Por lo

tanto, el simbolo ".."" en la tuerca anular y el simbolo ".." en el cuerpo estaran alineados (Fig. 21).

Una vez montada la hélice y tras realizar la primera prueba de propulsién, es posible modificar el paso segun las preferencias para
optimizar el rendimiento de propulsién de la embarcacién.

Para determinar el ritmo adecuado, EWOL recomienda seguir las instrucciones del fabricante del motor con respecto a las rpm
maximas que debe tomar el motor a maxima potencia.

CiRCULOS ALINEADOS

FIG.21 Ajuste estandar de fabrica

ﬂ MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLER E3 & E4



PROCEDIMIENTO DE AJUSTE DEL PASO:
a) Lleve las palas a la posicion de bandera (Fig. 22 - 23).

b) Desenrosque el tornillo de bloqueo ( 0 en la Fig. 24) 5-6 vueltas, esto permitira ajustar el paso sin riesgo de perder
el tornillo en el agua (nota: a las 10 vueltas el tornillo se extrae completamente de la hélice con riesgo de perderlo).

"

c) Para obtener la variacion de paso deseada, gire la anilla alineando con precision la muesca seleccionada con el simbolo ".."" en
el cuerpo de la hélice (Fig. 25).

d) Cada muesca de ajuste corresponde a la variacion del angulo de pala en 0,25° y provoca un aumento o disminucion de unas 40-
50 rpm del motor a igual velocidad de la embarcacion (este valor es meramente indicativo y depende de las especificaciones del
motor instalado). El rango de ajuste estandar va desde un minimo de 14° hasta un maximo de 26° (Fig. 26). También se
encuentran disponibles para aplicaciones especiales ajustes de paso con un rango de un minimo de 20° a un maximo de 32°.

e) Vuelva a apretar el tornillo G (Fig. 27) asegurandose de que entre correctamente en su alojamiento sin esfuerzo
(si le cuesta volver a apretar el tornillo, juegue con la anilla y apriete el tornillo lentamente para que entre correctamente en su
alojamiento). El tornillo de fijacion estd equipado con una arandela anti-desenroscado en dos mitades, tenga cuidado de no
perderla, también se recomienda no apretar demasiado el tornillo de fijacion, max 7 Nm (0,7 Kgm).

Gracias al sistema de ajuste de paso micrométrico (MPS), la hélice EWOL permite optimizar las velocidades del motor, el consumo
de combustible y la velocidad de la embarcacién.

Un ajuste adecuado del paso permite que el motor alcance el nimero maximo de revoluciones declarado por el fabricante. En caso
de que el nimero de revoluciones real sea diferente al maximo declarado por el fabricante, sera necesario corregir el dangulo de las
palas. Una inclinacién incorrecta de las palas implica un paso inadecuado que podria provocar un consumo excesivo de combustible,
un sobrecalentamiento o una velocidad insuficiente.

~ o

no
desenroscar
completamente

FIG.22 Lleve las palas a la posicién FIG. 23 Palas en posicién de bandera FIG.24 Aflojamiento del tornillo de bloqueo
de bandera

max. 26°

MPS
: = min. 144

' / ‘ FIG.26 Rango de ajuste estandar

FIG.25 Ajuste del paso

FIG.27 Apriete el tornillo de bloqueo

MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLERE3 & E4 ﬂ



@ ~UNCIONAMIENTO DE LA HELICE

Una vez ajustado el paso, la hélice EWOL funciona de forma totalmente automatica: las palas toman el paso respetando el dngulo
establecido en marcha adelante y se disponen con un paso de angulo fijo en marcha atras.

Se recomienda evitar dar marcha atras a altas velocidades del motor para no dafiar los componentes internos y el inversor.

@ DISPOSICION DE LAS PALAS EN BANDERA
INVERSOR MECANICO

Para proceder al posicionamiento de la hélice en bandera es necesario, durante la navegacion, bloquear la rotacion del eje.
Normalmente es suficiente aplicar el siguiente procedimiento:

+ Lleve la embarcacién al menos 3-4 nudos hacia adelante.
+ Apague el motor sin quitar la marcha o, si el motor ya esta apagado, inserte la marcha.
+ En este punto, las palas se dispondran automaticamente en modo de bandera, ofreciendo la minima resistencia al avance (Fig. 28).

+ En el caso de que la hélice no se ponga en bandera con el procedimiento anterior, deje el motor apagado y ponga la marcha
atras.

INVERSOR HIDRAULICO

+ En el caso de que la caja de cambios no sea mecanica sino hidraulica, con una velocidad de al menos 3-4 nudos, lleve el nimero
de revoluciones al minimo y apague el motor con la marcha adelante puesta para permitir que el aceite a presién del circuito
pueda bloquear el eje aunque sea solo 1 segundo.

+ Si el procedimiento anterior no es suficiente, serd necesario, con el motor en marcha, dar un pequefio golpe de marcha atras
(siempre navegando al menos a 3-4 nudos) y luego apague el motor. Si este procedimiento tampoco funciona, sera necesario
instalar un dispositivo para frenar el eje de la hélice (por ejemplo, un freno de eje).

~ o \\'

FIG.28 Flujo del agua

ﬂ MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLER E3 & E4



@ EXTRACCION DE LA HELICE

El desmontaje de la unidad de hélice del eje portahélice se puede realizar rapidamente sin la ayuda de extractores. Proceda como se
indica a continuacion:

iIMPORTANTE!
NO DESMONTE LA HELICE POR NINGUN MOTIVO: NUNCA DESTORNILLE EL TORNILLO "H" (Fig.

29) Y NUNCA DESTORNILLE LOS TORNILLOS DE CABEZA DE LA HELICE INDICADOS CON LA
LETRA "T" (Fig. 30).

S| ES NECESARIO DESMONTAR EL CUERPO DE LA HELICE, CONSULTE AL SERVICIO DE
EWOL ANTES DE PROCEDER.

T
= O
’; P Q/m

Q >0

FIG.29 Tornillo pinza elastica "H" FIG.30 Tornillos de cabeza de hélice "T"

+ Retirar la punta G aflojando los tornillos Q (Fig. 31 -32 - 33).

+ Asegurese de que el eje portahélice no pueda girar engranando una marcha con el motor apagado o bloqueando el eje por otros
medios. A fin de evitar doblar las palas de la hélice durante el desatornillado, tenga la precaucién de girarlas en posicién de empuje
(no en bandera) y bloquee la rotacion colocando una cufia de madera entre la pala y el casco.(Fig. 35).

+ Afloje el perno de seguridad B (si estd presente) en sentido antihorario (Fig. 34).
+ Desenrosque la tuerca o en sentido antihorario (Fig. 35); durante el desenroscado, la hélice se extraerd automaticamente del cono

del eje portahélice o eje Sail-Drive.

47 | | P>

q ¢

FIG. 31 Desatornillado tornillos punta FIG.32 Extraccion tornillos punta "D" FIG.33 Retiradade la punta"C"

o

ey |
s ‘\) |0
L o™ ‘

FIG. 34 Desatornille el tornillo de seguridad FIG.35 Desenrosque la tuerca de apriete
B Y

MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLERE3 & E4 ﬂ



@ PROTECCION CATODICA

La hélice EWOL esta fabricada integramente en acero inoxidable especial y, por lo tanto, también es muy resistente a la corrosién
galvanica. Pese a ello, la hélice esta equipada de serie con un dnodo de sacrificio (punta de zinc o aluminio) que debe sustituirse
periédicamente en funcién del consumo (normalmente una vez al afio).

Se recomienda el uso de dnodos de sacrificio originales EWOL (Fig. 36), disponibles en el sitio web www.ewoltech.com o www.ewol-
propellers.com (desde EE.UU.).

Ademas del anodo de sacrificio estandar, es recomendable instalar un anodo de collar en el eje portahélice o un anodo de pie Sail-
Drive para ofrecer una garantia adicional contra los procesos de corrosion dirigidos a otros componentes de la embarcacion (Fig.
37).

Anodo de
) h collar Sail-
{ Drive

S

FIG.36  Anodo de sacrificio EWOL FIG.37 Anodo de collar Sail-Drive

original

@ NSTALACION DE CORTADOR DE CUERDA (OPCIONAL)

El cortador de cuerda EWOL es un disco cuchilla fabricado en acero inox. Superduplex y equipado con un acoplamiento central
compatible con la parte trasera de la hélice (Fig. 38). Esta realizacion es extremadamente sencilla y robusta; ademas, gracias a su
forma, permite afilados posteriores incluso sin necesidad de reenviarlo a fabrica.

Para instalar el cortador de cuerda, use guantes o manipulelo con mucho cuidado para evitar lesiones accidentales.

Inserte el orificio conformado central del cortador de cuerda con los cuatro pies (Fig. 40), en la parte macho correspondiente al
extremo de la hélice donde se encuentra el nervado para calzar en el eje Sail-Drive (Fig. 39).

En este punto, inserte la hélice en el eje Sail-Drive y fijela como se describe en la pag. 3 "Montaje para versiones Sail-Drive". El
cortador de cuerda se comprimird entre la hélice y el tope de metal del arbol Sail-Drive (Fig. 41).

Cabe sefialar que este tipo de cortador de cuerda estd disefiado especificamente para la versién Sail-Drive y no se puede utilizar

en hélices EWOL para linea de eje.

Existen también versiones de cortador de cuerda para lineas de eje, disponibles en el sitio web www.ewoltech.com o en www.ewol-
propellers.com.

Ranuras de
mslerclon

(&> -

\éﬁ)@h

FIG. 38 Cortador de cuerda Sail-Drive FIG.39 Ranuras de insercién FIG. 40 Insercion de cortador de cuerda
Sail-Drive

<

Cortador de cuerda

Cortador de cuerda

FIG. 41 Cortador de cuerda instalado Sail-
Drive
'm MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLERE3 & E4



http://www.ewoltech.com/
http://www.ewol-propellers.com/
http://www.ewol-propellers.com/
http://www.ewoltech.com/
http://www.ewol-propellers.com/
http://www.ewol-propellers.com/

@ APLICACION DEL ANTIFOULING

Las hélices EWOL se suministran con la superficie exterior arenada para mejorar la adherencia del antifouling (pintura antiincrustante).

La botadura de una embarcacion con una hélice sin pintar provocaria con el tiempo el crecimiento de incrustaciones marinas con la
consiguiente reduccién de la eficiencia de la propia hélice.

Por ello se recomienda aplicar un antifouling especifico para hélices, disponible en el sitio web www.ewoltech.com o en www.ewol-
propellers.com a fin de impedir la adherencia de incrustaciones y mantener la hélice en buen estado de funcionamiento. El pintado
debe realizarse sobre toda la hélice a excepcién del anodo de sacrificio y de la superficie de contacto entre la hélice y el anodo.

@ LUBRICACION

La hélice EWOL se suministra ya llena de grasa, por lo que para el primer afio de uso no es necesario afadir grasa; es aconsejable
verificar el correcto llenado una vez al afio, a fin de preservar el deslizamiento y reducir el desgaste de los componentes internos
durante el funcionamiento.

La operacion de engrase debe realizarse de la siguiente manera:
Desenrosque la tapa del orificio de engrase con una llave Allen (Fig. 42).

Enrosque en el orificio el engrasador @ suministrado con la hélice (Fig. 43).
Inserte la boquilla del tubo de grasa en el engrasador (Fig. 44).

Introduzca grasa EWOL, disponible en el sitio web www.ewoltech.com o en www.ewol-propellers.com (desde EE.UU.) mediante
una bomba engrasadora (Fig. 45) hasta que sobresalga por los asientos de las palas o por la anilla MPS.

Al final de la operacién, desenrosque el engrasador y vuelva a enroscar el tapon.

o

<

-

FIG. 42 Desenroscado el tapén de FIG. 43 Enroscado del engrasador "G"
engrasado
b
A
2 d Sy
FIG. 44 Insercion del tubo de engrase FIG. 45 Bombeado de la grasa

@ VANTENIMIENTO

La hélice EWOL estd fabricada integramente en aceros inoxidables Duplex, Superduplex y AlSI316, esta construccion
especial proporciona a la hélice una longevidad inigualable, gracias a la altisima resistencia a la corrosion marina junto
con la excepcional resistencia mecanica de los componentes estaticos y dinamicos.

Las hélices EWOL también estan disefiadas con componentes intercambiables que permiten reemplazar cualquier
pieza desgastada después de afios de trabajo.

Recomendamos enfaticamente intervalos regulares de servicio y mantenimiento seguin nuestras instrucciones
proporcionadas en el sitio web www.ewoltech.com o www.ewol-propellers.com (desde EE. UU.).

MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLER E3 & E4 'm


http://www.ewoltech.com/
http://www.ewol-propellers.com/
http://www.ewol-propellers.com/
http://www.ewoltech.com/
http://www.ewol-propellers.com/
http://www.ewoltech.com/
http://www.ewol-propellers.com/

@D ADVERTENCIAS

+ Nunca realice ningun trabajo en la hélice con el motor en marcha.
+ Manténgase alejado de la hélice cuando esté girando.

+ Las intervenciones en el agua deben realizarse en condiciones de mar calma, a fin de evitar que el cabeceo de la embarcacion
resulte peligroso para el operador.

+ Compruebe que la tuerca de apriete y el perno de seguridad estén apretados antes de arrancar el motor.

+ Si ha procedido a bloquear el eje portahélice, recuerde desbloquearlo antes de volver a arrancar el motor.

+ Comprobar el libre movimiento de las palas. Para que el movimiento se bloquee correctamente, entonces tome dos palas con las
manos y gire la hélice alrededor del eje en el sentido de las agujas del reloj y en el sentido contrario a las agujas del reloj, la rotacion
debe ser posible sin un esfuerzo excesivo.

+ Proceda a invertir la marcha a bajas revoluciones a fin de evitar dafiar los componentes internos de la hélice y del inversor.

+ Si ha instalado un cortador de cuerda muy afilado, tenga mucho cuidado de no cortarse al cambiar el paso, limpiar la hélice, etc.
Se recomienda encarecidamente cubrir el cortador de cuerda con un pafio enrollado varias veces para evitar lesiones que pueden
ser graves en caso de contacto accidental.

—>
EWOL

EWOL S.r.l.
Milan - Italia
Tel. +39 02 86.46.39.11 - Mévil +39 338 22.93.304

info@ewoltech.com
www.ewoltech.com - www.ewol-propellers.com

'm MANUAL DE INSTRUCCIONES | EWOL PROPELLER E3 & E4


mailto:info@ewoltech.com
http://www.ewoltech.com/
http://www.ewol-propellers.com/

